



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 29.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• В тройку самых богатых жителей Великобритании вошли двое россиян.....	3
• Спикер заксобрания Приморья, подозреваемый в мошенничестве, взят под домашний арест.....	3
• Арестован бывший начальник казанского ОВД «Дальний».....	3
• В больницах Днепропетровска остаются 18 пострадавших от взрывов.....	4
• Грузовик врезался в пассажирский микроавтобус под Тулой.....	4
• В Днепропетровске установят камеры видеонаблюдения.....	4
• Оппозиция попыталась провести акцию у храма Христа Спасителя.....	5
• Германия может бойкотировать Евро-2012 из-за Тимошенко.....	5
• В Москве установлен абсолютный рекорд жары.....	5
• СБУ распространила фотороботы подозреваемых во взрывах в Днепропетровске (фото).....	5
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

В тройку самых богатых жителей Великобритании вошли двое россиян

Российские бизнесмены **Алишер Усманов** и **Роман Абрамович** второй раз подряд вошли в тройку самых богатых жителей Великобритании. Они заняли второе и третье место соответственно в рейтинге Rich List, который составляет газета Sunday Times.

Согласно данным издания, совладелец холдинга «Металлоинвест» Алишер Усманов за год заработал 12,3 млрд фунтов (более \$20 млрд). В рейтинге прошлого года он также занимал второе место.

Состояние владельца лондонского клуба «Челси» Романа Абрамовича за год уменьшилось на 800 фунтов и оценивается сегодня в 9,5 млрд фунтов (около \$15,4 млрд). Эту же позицию в списке он занимал и в прошлом году.

Первое место в тройке также не досталось британцам. Лидером рейтинга седьмой раз подряд стал индийский сталелитейный магнат **Лакшми Миттал**. Несмотря на то, что за год его состояние сократилось на 27% из-за снижения стоимости акций его сталелитейного бизнеса, сегодня оно оценивается в 12,7 млрд фунтов стерлингов (около \$20,6 млрд).

В целом, количество миллиардеров в Великобритании за год увеличилось с 73 до 77. Тысяча самых богатых жителей королевства в совокупности владеет 414 млрд фунтов (около \$673,5 млрд).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25518.html>

Спикер заксобрания Приморья, подозреваемый в мошенничестве, взят под домашний арест

Председатель Законодательного собрания Приморского края **Евгений Овечкин**, подозреваемый в мошенничестве, заключён под домашний арест. Об этом 29 апреля сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Овечкин подозревается в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 УК РФ «*Мошенничество, совершённое в особо крупном размере*». По версии следствия, в 2008 году «подозреваемый путём мошенничества похитил у коммерческого предприятия нефтепродукты стоимостью не менее 38 млн рублей и распорядился ими по своему усмотрению».

«29 апреля 2012 года по ходатайству следователя суд избрал в отношении Овечкина меру пресечения в виде домашнего ареста», — говорится в сообщении. В настоящее время проводятся следственные действия по уголовному делу: проведены обыски, изъята документация, допрашиваются свидетели.

Напомним, в 2004-2007 годах Овечкин занимал должность вице-губернатора Приморского края, а затем возглавлял ЗАО «Дальневосточная промышленно-строительная компания». Он является членом президиума приморского отделения «Единой России». Там, в свою очередь, уже заявили, что председатель заксобрания будет исключён из партии, если его вина будет доказана.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25519.html>

Арестован бывший начальник казанского ОВД «Дальний»

Бывший начальник казанского отдела полиции «Дальний» **Ильгиз Ахметзянов** арестован в рамках уголовного дела в отношении его бывших подчинённых, которые подозреваются в пытках над задержанными. Об этом 29 апреля сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Против 45-летнего Ахметзянова возбуждено дело по пункту «а» части 3 статьи 286 УК РФ «*Превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия*». Накануне бывший начальник ОВД был задержан.

По версии следствия, с 22 февраля до 24 февраля 2011 года оперуполномоченные уголовного розыска **Алмаз Васильев**, **Фаил Сабирзянов**, а также начальник отдела Ильгиз Ахметзянов «оказывали на 20-летнего казанца психологическое давление и применяли в отношении него физическое насилие, добиваясь признания в совершении хулиганских действий».

«Свою причастность к инкриминируемым деяниям Ахметзянов не признал. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу», — сообщили в Следственном комитете. Расследование уголовного дела продолжается.

О пытках в казанском ОВД «Дальний» стало известно в марте 2012 года, когда после допроса сотрудниками отдела в больнице скончался житель Казани **Сергей Назаров**. В ходе проверок в отделе были выявлены и другие факты пыток задержанных. В рамках заведённого уголовного дела к настоящему времени арестованы уже девять бывших сотрудников ОВД. Сам отдел был расформирован. Поста лишился глава МВД Татарстана **Асгат Сафаров**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25520.html>

В больницах Днепропетровска остаются 18 пострадавших от взрывов

В шести больницах Днепропетровска остаются госпитализированы 18 пострадавших в результате взрывов, из которых 9 подростков. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС Украины, передаёт корреспондент **ИА REX**.

По уточнённым данным ведомства, всего в результате взрывов пострадали 30 человек, в том числе 11 подростков. 29 пострадавших были доставлены в различные больницы города. Один из пострадавших от госпитализации отказался, медицинская помощь ему была оказана на месте.

Напомним, серия взрывов произошла в Днепропетровске 27 апреля. Неизвестные устройства взорвались с небольшим промежутком времени в нескольких местах города. Возбуждено уголовное дело по статье о теракте.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25521.html>

Грузовик врезался в пассажирский микроавтобус под Тулой

Грузовик столкнулся с пассажирским микроавтобусом на автотрассе под Тулой, в результате чего погиб один человек, пятеро госпитализированы. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Тульской области, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Сообщение об аварии на 165-м км трассы Москва-Крым поступило в 9:10 мск 29 апреля. В стоявший на обочине пассажирский микроавтобус Ford Transit, в котором находилось 15 человек, врезался грузовой автомобиль Scania, двигавшийся в направлении Москвы.

По данным МЧС, в результате ДТП погиб один человек — мужчина 1939 года рождения. Пятеро пассажиров микроавтобуса, в том числе двое детей 2000 и 1998 годов рождения, госпитализированы с травмами различной тяжести. «Остальным пассажирам госпитализация не требуется. Помощь оказана на месте», — уточнили в МЧС.

В региональном управлении ГИБДД в свою очередь сообщают, что травмы различной тяжести получили 14 человек. В Госавтоинспекции также отмечают, что причиной ДТП могли стать как неисправность грузовика, который эксплуатировался уже более 20 лет, так и усталость водителя, находившегося в рейсе с часа ночи.

Установлено, что оба транспортных средства зарегистрированы в Тульской области. Все пострадавшие, по данным МЧС, проживают в Туле.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25522.html>

В Днепропетровске установят камеры видеонаблюдения

Камеры видеонаблюдения будут установлены в местах массового скопления людей в Днепропетровске, где 27 апреля произошла серия взрывов. Об этом сообщили в пресс-службе городского совета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как отмечается в сообщении, в городе уже есть опыт организации видеонаблюдения. В частности, системой видеонаблюдения оборудован сквер имени Ленина. Сейчас Приднепровская железная дорога завершает установку таких камер на привокзальной площади и на перронах. Работа в этом направлении продолжается, и городские власти намерены привлечь для этого как бюджетные, так и внебюджетные средства, сообщили в горсовете.

«Мы слажено сработали при ликвидации последствий взрыва, и теперь наша задача — восстановить в городе спокойствие и равновесие», — заявил мэр Днепропетровска **Иван Куличенко**.

Напомним, в результате взрывов в Днепропетровске пострадали 30 человек, в том числе 11 подростков. 29 пострадавших были госпитализированы в различные лечебные учреждения города. По последним данным, в больницах остаются 14 человек, из которых трое находятся в тяжёлом состоянии и четверо — в состоянии средней тяжести.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25523.html>

Оппозиция попыталась провести акцию у храма Христа Спасителя

Сторонники оппозиции задержаны 29 апреля у храма Христа Спасителя в Москве при попытке проведения «оппозиционного молебна». По данным полиции, в отделение были доставлены два человека, СМИ в свою очередь сообщают о большем количестве задержанных.

Всего возле храма собралось около 200 человек — оппозиционеры, желавшие принять участие в молебне, их оппоненты из различных православных организаций, в частности активисты «Союза хоругвеносцев», а также многочисленные журналисты.

В числе задержанных — организатор акции лидер молодёжного движения «Мы» **Роман Доброхотов**. Другой участник акции, как сообщается, был задержан после того, как попытался нанести удар одному из хоругвеносцев, плеснувшему в него святой водой.

Как заявили в полиции, задержанные были доставлены в отделение в целях «недопущения совершения провокаций», а также «для проведения профилактической беседы». Доброхотов в свою очередь опасается, что ему могут предъявить обвинение по статье о разжигании вражды на религиозной почве.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25524.html>

Германия может бойкотировать Евро-2012 из-за Тимошенко

Канцлер Германии **Ангела Меркель** рассматривает возможность бойкота предстоящего на Украине чемпионата Европы по футболу в знак протеста против жестокого обращения украинских властей с бывшим премьер-министром этой страны **Юлией Тимошенко**. Об этом сообщает **Би-би-си** со ссылкой на местные СМИ.

Согласно опросу, проведённому социологическим институтом Emnid, это решение поддерживают и рядовые жители Германии. По данным института, 52% немцев считают, что стране следует отказаться от присутствия на играх Евро-2012. Половина респондентов выступают также за то, чтобы игры чемпионата были перенесены из Украины в другую европейскую страну.

Как сообщало **IA REX**, отбывающая семилетний тюремный срок Тимошенко 20 апреля объявила голодовку в знак протеста против избиения, которому, по её словам, она подверглась во время перевозки в больницу в Харькове. Накануне Меркель также заявила, что будет добиваться перевода бывшего украинского премьер-министра на лечение в Германию.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25525.html>

В Москве установлен абсолютный рекорд жары

Воскресенье, 29 апреля, стало самым жарким днём месяца за всю более чем 130-летнюю историю метеонаблюдений в Москве, сообщили в Гидрометцентре.

В 16:00 на базовой метеостанции на ВВЦ было зафиксировано 28,6 градусов тепла. Этот показатель одновременно превысил и максимум дня в 25,4 градуса, зафиксированный в 2009 году, и абсолютный рекорд месяца, который был установлен в Москве 24 апреля 1950 года, когда воздух прогрелся до 28 градусов.

Напомним, что накануне в Москве был установлен первый весенний рекорд тепла. Температура воздуха поднялась до 26,3 градусов, что на 2,4 градуса превысило максимум, установленный 28 апреля 1986 года.

Между тем, уже с понедельника в столичном регионе ожидается похолодание. Днём 30 апреля температура понизится до 14-16 градусов, в ночь на 1 мая похолодает до 2-4 градусов, а местами термометры могут опуститься и до отрицательных показателей. Днём 1 мая воздух не прогреется выше 14 градусов, будут возможны осадки.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25526.html>

СБУ распространила фотороботы подозреваемых во взрывах в Днепропетровске (фото)

Служба безопасности Украины составила фотороботы троих предполагаемых организаторов взрывов в Днепропетровске. Изображения 29 апреля распространила пресс-группа УСБУ в Днепропетровской области.

Как сообщили в ведомстве, в рамках уголовного дела, которое возбуждено по факту взрывов в Днепропетровске, разыскиваются трое мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 258 УК Украины «Террористический акт».

Приметы первого подозреваемого: возраст 40 лет, рост около 170 см, среднего телосложения, волосы тёмные, коротко стриженные, был одет в джинсы, рубашку тёмного цвета с короткими рукавами. Второй подозреваемый — возраст 30 лет, рост около 180 см, плотного телосложения, волосы чёрные, курчавые, был одет в черные джинсы и джинсовую рубашку синего цвета. Третий подозреваемый — возраст 35-45 лет, рост средний, худощавого телосложения, волосы русые, жидкие, зачёсанные назад, был одет в брюки, рубашку светлого цвета.

Граждан, которые располагают какой-либо информацией о подозреваемых, СБУ просит срочно сообщить по телефону +380955507547 или по электронному адресу dopomoga@fregat.com.

Напомним, 27 апреля в Днепропетровске произошла серия взрывов, в результате которых пострадали 30 человек, в том числе 11 подростков. 29 пострадавших были госпитализированы. По последним данным, в больницах остаются 14 человек, из которых трое находятся в тяжёлом состоянии и четверо — в состоянии средней тяжести.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25527.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.